B3anMHoe pacnonoxeHue
rpadPUKoOB NMMHENHbIX

OYHKLUNU



Cpeagun popmyn HanguTe Te, KOTOpbLIE 3a4atoT
NUHENHY0 yHKUM. [1ng aTnx dpopmyn
YKaXXute K u b.

y=12x-10 , k=12 b=-10
y=4-0.5x , k=-0.5 b=4

m=n(1-n)
yv=11 |, k=0 b=11
y=1/2x

y=x/2 , k=1/2 b=0

Kakne n3 dpopmyn 3agaroT npamyto
NponopLnUOHarnbHOCTL?

y=X/2



3agaHue 1

® B ogHOM cucteme KoopauHaTt
NOCTPOUTE rpaddUKnN PYHKLNIA;

y=2X+3
y=2X-1
y=2X-4



3anaHue 2

® B ogHOM cucteme KoopauHaTt
NOCTPOUTE rpaddUKnN PYHKLNIA;
y=X+3
y=-3X+1
y=2X-4



3anaHune 3

® B ogHOM cucteme KoopauHaTt
NOCTPOUTE rpaddUKnN PYHKLNIA;
y=2X+3
y=-3X+3
y=0.5x+3



3anaHue 1




3agaHuve 2

=-3x+1

y=x+3

y=2x-4/



3agaHuve 3
y=0.5x+3

~ /01
y=2x+3

y=-3x+3




[ padonKn Kaknx U3 gaHHbIX PYHKLINA

napannenbHbl rpadUKy YHKL NN
y=0.2x-3

® y=x+0.2

® y=0.2x

® y=-0.2x+1

® y=1/5*X-23/6
® y=0.2

® y=1/2"X+3



OyHKUMM 3a0aHb

dopmynamu
y=4.5x-2 y=2x+7
y=-9+2x y=6-4.5x
y=4.5x+3.5 y=2x+8

Boigenute Te N3 HUX, KOTOpPbIE :

a)napannenbHbl rpadunky dyHKUNK
y=4.5x+10

6)nepecekatoT rpadpumk PyHKUMN y=2X-8



[lomaluHee 3agaHue

@ [1.16, Ne 327(a,b) , 369

® [lo xenaHuo: ABe KOCMUYECKNE
CTaHLMKN- poccuncKkad N amepukaHckas.
OpgHa OBUXETCA Mo NyTw,
onucbiBaeMomMy (pyHkunen y=2x+1, a
apyrasa y=-2x+1. Onpegenure
KOOpAMHAaTbI CTbIKOBKM 3TUX OBYX
CTaHUUN.



